34) Знайдіть усі від’ємні значення параметра а, при яких система рівнянь
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 має єдиний розв’язок. Якщо таке значення одне, то запишіть його у відповіді. Якщо таких значень кілька, то у відповіді запишіть їхню суму.
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Система буде мати один розв’язок, якщо графіки будуть мати одну спільну точку. Значить прямі будуть проходити через точки А і В, які мають координати А(-5;2) і В(5;2) , а це можливо у слідуючих випадках:
а=11,5
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Три розв’язки
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Один розв’язок

а=-13,5
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Один розвязок

а=-11,5
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Три розвязки

Умову задовольняє значення а=-13,5
А
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